

«Уралочка» поощряет добровольцев

В Единую социальную карту добавлены два новых сервиса для волонтеров

Два новых сервиса «Волонтерство» и «Магазин поощрений» добавлены в Единую социальную карту (ЕСК) «Уралочка» и действуют с начала октября. Новые сервисы – это одна из мер дополнительной мотивации и поддержки свердловчан, регулярно участвующих в добровольческой деятельности. Они позволяют жителям региона, зарегистрированным на портале DOBRO.RU и являющимся держателями карты «Уралочка», получать скидки и бонусы у компаний-партнеров ЕСК.

В личном кабинете на сайте или в приложении ЕСК «Уралочка» волонтеры смогут обменивать баллы за добрые дела на товары или услуги. Для этого необходимо зайти в личный кабинет ЕСК на сайте или в приложении, подтвердить статус волонтера в разделе «Волонтер-

ство» и посмотреть доступное количество баллов для обмена. Затем перейти на вкладку «Магазин поощрений» для выбора товара. В описании товара указано место, где его можно получить. За каждый выбранный товар списываются баллы.

Самых активных волонтеров уже ждут: полезные гаджеты, стильная тематическая одежда, товары для спорта и путешествий, билеты в театры и музеи, юбилейная транспортная карта, канцелярские мелочи, дизайнерские аксессуары.

Напомним, новые сервисы карты «Уралочка» для волонтеров разработаны по инициативе губернатора **Евгения Куйвашева**, которая была озвучена на координационном совете по развитию молодежной политики Свердловской области. В Свердловской области волонтерское движение объединяет десятки тысяч человек по самым разным направлениям: от оказания помощи медикам

до организации голосования за объекты благоустройства.

ЕСК «Уралочка» включает в себя банковские, транспортные, социально-идентификационные сервисы, программы лояльности партнеров. Пользователями карты являются 500 тыс. свердловчан. Она позволяет оплачивать товары и услуги, проезд в общественном транспорте, получать денежные переводы и выплаты, а также пользоваться скидками, бонусами и специальными предложениями от популярных торговых сетей-партнеров проекта. У карты «Уралочка» – свыше 130 компаний-партнеров.

Банковскую карту «Уралочка» можно получить в отделениях восьми банков-соинициаторов, в МФЦ и в некоторых отделениях почтовой связи. Нефинансовая «Уралочка» выдается в пунктах выдачи ЕКАРТА и в офисах партнеров проекта.

све.рф

Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33



ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

Тел.: (343) 227-51-10. E-mail: reklama@oblgazeta.ru

Руководство Уральской горно-металлургической компании с глубоким прискорбием сообщает, что 30 октября 2024 года безвременно ушел из жизни

Виктор Николаевич ОЛЮНИН.

В.Н. Олюнин родился 28 июня 1952 года в с. Сажино Красноуфимского района Свердловской области.

Свою трудовую деятельность Виктор Николаевич начал в 1974 году учителем в школе-интернате № 1 города Верхняя Пышма.

В 1975 году В.Н. Олюнин связал свою судьбу с комсомолом. С 1975 по 1977 год работал секретарем – заведующим отделом учащейся молодежи Верхне-Пышминского горкома ВЛКСМ. После окончания Высшей комсомольской школы с 1979 по 1983 год трудился в Свердловском обкоме ВЛКСМ начальником отдела пропаганды и культурно-массовой работы.

В 1983 году В.Н. Олюнин возглавил отдел культуры Свердловского горисполкома. В годы больших для страны перемен под непосредственным руководством и при личном участии Олюнина В.Н. в городе Свердловске организован целый ряд значимых культурных событий: открыта «Дискуссионная



трибуна», первая в Советском Союзе площадка для свободного обмена взглядами и идеями; проведена первая выставка неформальных художников «Сурикова, 31»; начались широкомасштабные празднования дня города Свердловска.

С 1988 года В.Н. Олюнин занимался преподавательской деятельностью и возглавлял «Библиотечный инженеринговый центр» – площадку для проведения уникальных разноформатных и культурно-просветительских мероприятий.

В 1997 году Виктор Николаевич был приглашен на работу в Акционерное

общество «Уралэлектромедь» и назначен на должность директора по работе с персоналом. В 1999 году В.Н. Олюнин стал директором по персоналу Уральской горно-металлургической компании. С 2020 года продолжил работу в должности советника директора по персоналу и общим вопросам ОАО «УГМК».

Все годы работы в УГМК Виктор Николаевич принимал самое активное участие в развитии Компании, используя свой обширный профессиональный и жизненный опыт для организации системы управления персоналом, создания особой корпоративной культуры, которая является объединяющей для тысяч работников и десятков предприятий.

Каждое порученное дело Виктор Николаевич выполнял на самом высоком уровне, вкладывая в него всю свою душу и энергию. Он всегда был открыт и щедро делился своим человеческим теплом с окружающими. Виктор Николаевич по призванию и по жизненным принципам был Учителем, смело привлекал молодежь к любимому производственному, культурным и социальным корпоративным проектам Компании, учил и передавал без остатка свои знания и опыт. Он всегда любил и ценил жизнь.

Виктор Николаевич был профессиональным, мудрым руководителем, неравнодушным, глубоко порядочным и доброжелательным человеком. Благодаря своим высоким профессиональным и личным качествам, преданности своему делу и невероятной трудоспособности Виктор Николаевич навсегда вошел в историю Уральской горно-металлургической компании и жизни многих людей.

Трудовая деятельность Виктора Николаевича отмечена государственными, ведомственными, региональными, муниципальными и корпоративными наградами.

Для многих из нас уход Виктора Николаевича стал невосполнимой утратой. Мы глубоко скорбим и выражаем искренние соболезнования его родным и близким.

Светлая память о Викторе Николаевиче Олюнине навсегда останется в сердцах знавших его коллег и друзей.

Прощание с Виктором Николаевичем Олюниным состоится 01 ноября 2024 года (пятница):

10:00 – 11:30 – гражданская панихида и отпевание в Доме прощания «Вознесение» (г. Екатеринбург, ул. Серафимы Дерябиной, 41а).

12:00 – захоронение на Ширококореченском кладбище (г. Екатеринбург, Московский тракт, 7-й километр).

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: БУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/oblgazeta



OK.ru/oblgazeta



T.me/oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

- индексы:
- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
 - ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- uralpress.ural.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ: № 7892.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

